

## 西方國家挑唆打擊俄境內目標 不要繼續試探俄方耐心



俄羅斯外交部發言人瑪麗亞·扎哈羅娃（資料圖）

【海外網】據俄羅斯衛星通訊社報道，俄羅斯外交部發言人瑪麗亞·扎哈羅娃 28 日向西方國家發出警告稱，不要繼續挑唆烏克蘭打擊俄羅斯境內目標。

扎哈羅娃在記者會上指出，西方國家公開呼吁烏克蘭使用收到的武

器攻擊俄羅斯境內，“希望烏克蘭和西方國家能嚴肅對待俄羅斯國防部的聲明。繼續挑唆烏克蘭打擊俄羅斯必將招致俄方的強硬回應。不建議繼續試探俄方的耐心。”

## 五角大樓承認在德國基地訓練烏克蘭武裝部隊



基輔近日頻遭轟炸。美聯社

【大公報】綜合美聯社、今日俄羅斯報道：美國國防部 4 月 29 日表示，美方已開始在德國對烏克蘭武裝部隊進行“關鍵系統”的培訓。

美國國防部發言人柯比稱，美國正在歐洲培訓 100 名烏克蘭軍人使用榴彈炮系統，為期 5 天。訓練分為兩組，每組 50 人，一組在德國，另一組在一個未公開的歐洲國家。另有 15 名烏克蘭軍人正在接受為期一周的雷達系統培訓。此前，美國已宣布援助烏克蘭 90 門 155 毫米榴彈炮。

柯比指出，訓練將“不會耗時過久”，因烏部隊已經了解這些系統，只需要學習美國系統的特殊性。大部分培訓由佛羅裏達州國民警衛隊士兵負責。德國是美國在國外培訓烏克蘭人的“大約三個”地點之一，但他沒有透露其他地點。此前柯比曾稱，美國今年對烏部隊進行了“彈簧刀”無人機的訓練。

美國國會 4 月 28 日通過烏克蘭軍事援助租借法案，俄羅斯國家杜馬主席沃洛金 4 月 29 日警告，租借不是免費的，美國對烏租借的武器需要幾代烏克蘭人來償還，澤連斯基正在將自己的國家推向債務深淵。

沃洛金稱，美國的動機非常明確，租借法案將使美國國防企業的利潤增加數倍。他還回顧了第二次世界大戰期間的情況，當時蘇聯根據類似的租借法案從美國獲得了軍事裝備。直到 2006 年，這筆錢才全部付清。